(K)                 Právě se nacházíme uprostřed číselné řady. Nastává doba na alespoň částečnou změnu charakteru textů.

(??)               Mohu se zeptat proč?

(K)                 Symbol „5“ váží obě duální strany  energetického systému. Je pro nás branou do druhé strany rovnice  1234  5   6789  . Symbol „5“ je symbolem stavu BYTÍ. Podívejme se nyní na jeden biblický příběh, který nám bude mimo jiné dokumentovat náš stav a rozhodování v takovém stavu. Zkrátím to a zjednoduším.

Chystala se svatba. Novomanželé se měli dostavit na místo konání svatby a následné oslavy přes hluboký les. 10 družiček mělo úkol jít jim naproti. Byl to hodně velký a hustý les a bylo již odpoledne. Družičky si sebou vzali lucerny s olejem. Novomanželé však dlouho nešli a přišla noc. 5 družiček zjistilo, že má málo oleje a proto požádaly ostatní, aby jim ho půjčily.  A nyní vzniká problém. Půjčit  či nepůjčit. Zbylých 5 družiček jim olej nepůjčilo, protože si nebyly jisté, zda mají dost na celou noc. Nikdo totiž nevěděl, kdy novomanželé půjdou. 

(?)                  Udělaly dobře?

(.)                     Asi ano, ohrozili by tím samy sebe a novomanžele resp. celý obřad.      

(K)                   Velmi správně. Vaše intuice byla správná. Ale to není konec příběhu.

5 družiček se muselo vrátit pro olej. Mezitím novomanželé přišli a 5 odpovědných družiček je doprovodilo na obřad a pak na oslavu. Když přišlo 5 zbývajících družiček, tak je na oslavu nepustili. 

(?)                   Myslíte, že to bylo dobře?

(.)                    Nevím. Někdo by možná řekl, že se potrestaly samy už tím, že se musely vracet pro olej a pustil by je. Já bych řekl, že je neměly pustit ani na obřad, ani na oslavu, protože svým činem nejenže ohrozily sebe, druhé družičky, ale i novomanžele a samotný obřad. Ony měly jediný úkol, doprovodit je na obřad a ten nezvládly. To, že se musely vrátit pro olej, byla jejich povinnost, aby napravili svou chybu. Tím si nezasloužily zúčastnit se oslavy.  Bylo by to nespravedlivé vůči ostatním družičkám, které nebyly tak nezodpovědné. 

(K)            Velmi správně. Nikdo by neměl dostat nic zadarmo, bez svého přičinění. A když to dostane, je to pro něj i pro ostatní špatný signál, který směřuje energii do disharmonie. 

(.)                 To by stálo za širší komentář.

(K)                Ano, máte pravdu, ale nyní na to nemáme čas. Vrátíme se k podobné situaci v části II. Průvodce chaosem při rozhodování o směru a velikosti vlastní investice do pohybu resp. budoucího stavu. Kdyby byly zapomětlivé družičky odměněny za svou chybu možností zúčastnit se oslavy, bylo by to špatné rozhodnutí resp. špatná investice pro všechny zúčastněné. Jejich chyba nebyla malá. Svatební obřad nemusel kvůli nim vůbec proběhnout a dokonce ohrožovaly zdraví svatebčanů. Takový čin nelze odměnit, ale potrestat.  Vše byla jejich volba, co mohli, měli činiti a co budou činiti.  

(.)                Máte pravdu, člověk by měl být  a musí být odpovědný nejen k sobě, ale i druhým. Naše jednání a chování je pro druhé vstupem do jejich BYTÍ a proto je nutno vážit každý krok, který učiníme.

(?)                     A nyní se Vás zeptám: „ Podle čeho rozhodujete o svých činech? Co rozhoduje o Vašem budoucím konání a očekávaném budoucím stavu?“

(.)            Já, resp. jak jsem řekl na začátku, jsou to naše zkušenosti a stav poznání. 

(K)           Ano, každý z nás rozhoduje o tom, co bude jíst, pít. Zda bude více či méně oblečen? Koho zvolí za přátele, za poslance do parlamentu, za svého životního partnera? Jak se bude učit a čím bude? Kam nastoupí do zaměstnání a jak bude probíhat celý jeho život vteřinu po vteřině.
(?)           Jak získáte či získáváte ony zkušenosti a poznání?

(.)             Díky životním zkušenostem, které jste jmenoval a díky tomu, co mi dali rodiče za genetickou výbavu.

(?)              Dobře, ale tím ještě nerozlišíte, co je pro Vás dobré a co špatné?

(.)                To rozlišují svým citem, intuicí a smyslem pro to, co mi pomáhá v lepším BYTÍ.

(K)               Ano, každá bytost, archetyp, částice, energetický systém je vybaven právě 5 smysly. V současné podobě, ve které se my nyní nacházíme, jako lidské bytosti máme 5 smyslů, zrak, sluch, hmat, čich a chuť. To je 5 smyslů, které jsou jako výbava hrubohmotného (HH) těla resp. těl. Ale, jak jsem se snažil ukázat máme i jemnohmotné (JJ) tělo, těl. A jsou také vybaveny svými 5 smysly. O těch si budeme za chvíli povídat.                  
(?)                Ale nejdříve jednu otázku. Říkal jste, že máte intuici. Kde se vzala  Vaše intuice? Uměl byste popsat , co to je INTUICE? 

(.)                  Intuice je má paměť z minulých životů, kdy HH i JJ těla něco prožívala a vše ukládala do genetické informace všech těl. Je to takový archív minulých stavů a pohybů.

(K)                   Víme, že funguje zákon zachování energie, proto se žádná energie nemůže ztratit a každá částečka si pamatuje svoji minulost tedy i všechny vyšší bytosti. Odtud pramení  i všechny  talenty a určité sklony k věcem, které nám jdou lépe než ty druhé. My  se rozhodujeme o svém BYTÍ, tak jako jsme si rozhodovali o svých minulých životech. Vždy můžeme začít pracovat na svých vlastnostech. Ale musíme se vrátit k symbolu „5“. 5 je stavem energetického systému, proto musí být všude v celém systému. Také každé z naších 2x9 těl má své smysly. Víme, že na každé vertikální a horizontální bráně si každý energetický systém, bytost testuje své vstupy a výstupy. To jsem uváděl v souvislosti s Tibetskou knihou mrtvých. Mluvil jsem o 5-té čakře, která je přesně uprostřed a skládá se z 4x4 energetických kanálů. Je distribučním místem energie a zároveň testuje každý typ energie, který systémem protéká.      

(?)                     Myslíte si, že byste se obešel beze smyslů?

(.)                    Ne, to určitě ne.

(?)                  A co, když ztratíte jeden z nich, co se děje pak?

(.)                     Ostatní se ho snaží nahradit, ale plně nahradit nelze žádný ze smyslů.

(K)                  Ostatní smysly se stanou citlivější na určité typy energií, ale ten původní určitý typ energie měřit neumějí. Takto postižený energetický systém, bytost musí přizpůsobit a musí většinou změnit své chování a způsoby BYTÍ současného stavu. 

(?)                        Víte, proč je „5“ prvočíslem? 

(.)                        Nyní už bych to měl zvládnout,  protože žádný ze smyslů nelze nahradit jiným. Je svým způsobem ojedinělý a nezaměnitelný. 

(K)                       Pouze 5 je prvočíslem, protože  Universum má jedny jediné smysly. 

(?)                            Přestavte si, kdyby tomu tak nebylo. Měli bychom tu, buď několik různých smyslů na ty stejné typy energií nebo by signály od těchto smyslů šli například do dvou mozků místo do jednoho. Co by se stalo?    

(.)                          Vznikl by asi problém s řízením takového systému. Mohli by vnímat rozdílně informace stejných typů energií z okolí ale i vnitřních energií. Dvě mozková centra by se hádala mezi sebou kdo a jak co, vyhodnotil, tu kterou  informaci od jednotlivých smyslů. 

(K)                        Souhlasím, přesto uveďme pro čtenáře příklad. Jste řidič, účastník silničního provozu a Vaše smysly Vám podávají informace o Vašem okolí. Víte, že na křižovatce, kde je světelná signalizace, se na červenou  stojí a na zelenou se jede. Budou-li Vaše smysly dávat rozdílné informace. Je velmi pravděpodobné, že jednou vjedete do křižovatky na červenou, přestože tam nebude. A mohli si bychom uvést nekonečně mnoho dalších příkladů.

(?)                      Chápeme nyní logickou oprávněnost pro jedny jediné smysly?

(.)                     Přijmeme-li myšlenku, že Universum je jedna obrovská bytost existující v reálném čase, pak musí její nervová soustava presentovaná částicemi „ nosiči sil“,  být napojena na jedny jediné smysly v celém Universu.

(K)                              Je to jako v lidském těle, aniž si to uvědomujete, Váš mozek ví úplně  všechno o každé Vaší buňce a v případě, že to neví, vzniká blok a egoistické jednání částice, buňky, orgánu. Celý systém se začíná  hroutit do chaosu, do doby nápravy. Snažili jsme si dokázat, že nervová síť je opravdu natažená z absolutní periferie 1-ního prostoru až do jádra v  7-mém prostoru.

(?)                         A nyní mi řekněte: „Co děláme my jako lidé, kteří jsme jeho součástí? Jsme něco jako jeho jednotlivé buňky.“ 

(??)                     Nevím, kam směřuje Vaše otázka?

(?)                      Chci se zeptat, zda-li jsme pochopili, že jsme jako lidé, bytosti, energetický systém vyššími kombinacemi HH a JJ částic. Jak se vědomě či nevědomě chováme ve svém BYTÍ v něm? Jak se chováme vůči svým podsystémům, svému tělu, ale i rovnoceným systémům rostlinám a zvířatům i vůči nadsystémům planetě Zemi, galaxii a jemnohmotným vyšším bytostem, natož k Universu jako celku? 

(.)                       Asi ne moc dobře. Všichni jsme egoisty někdo více a někdo méně.

(K)                         Ego je velmi důležitá věc, ale nemělo by jít proti harmonii. Máte pravdu někdo se chová lépe uvědoměle, někdo podvědomě, někdo se vědomě obohacuje na úkor jiných. Máme všechny možné kombinace BYTI. Ten, kdo začne pracovat proti harmonii vyššího systému se vydává na cestu destrukce. A je jen otázkou času, jakou úlohu mu Universum s jeho vlastnostmi přidělí, tak jako to bylo u našich odpovědných a neodpovědných družiček.   
(??)                      Počkejte, počkejte! Tomu nerozumím. Můžete mi to přiblížit jinak?

(K)                            Vždyť Universum o Vás ví více, než Vy víte sami o sobě. Jsme  dobrými nástroji, které jsou používány jednou jako nervová buňka, jindy jako krvinka a potřetí jako svalová buňka. Jako HJ bytosti máme dispozice vyplývající z našich vlastností. Jsme bytostmi. Máme svá hrubohmotná a jemnohmotná těla, části, orgány. Náš systém je harmonický, právě tak, jak  jsou harmonické jednotlivé naše podsystémy. Máme problém s očima či žaludkem, je jen otázkou času, kdy se budou naše problémy zvětšovat až zatíží, omezí  náš energetický systém  jako celek. 
(??)                        Můžete mi přesto dát příklad?

(K)                      Představme si, že si dáte úkol. Musím jít nasekat dřevo, abych v chalupě nezmrzl. Může to být jakýkoliv jiný úkol hrubohmotný. On je to úkol i hrubo-jemnohmotný. Podobné úkoly  si v reálném čase dávají i Vaše jemnohmotná těla. Ona například také musí sehnat  své zdroje pro přežití … jemnohmotnou potravu, pití, výběr a energetická úprava okolí resp. svého prostředí… . To vše na hrubohmotné i jemnohmotné úrovni dotváří Vaši HH a JJ DNA v reálném čase. Mohli bychom to nazvat jako kvantitativně kvalitativní evoluce  resp. růst koncentrace energie v energetickém systému. Doufám, že jste mě pochopili, ale lepší bude ten příklad. Jdu sekat dřevo. Mám normální sekeru a běžné zkušenosti se sekáním.   

(?)                       Co budete dělat resp. na co si budete dávat pozor?

(.)                         Budu si dávat pozor, abych si neublížil.

(?)                      Proč si budete dávat pozor, abyste si neublížil? Jinými slovy, jak jste přišel na to, že Vám může být sekera nebezpečná?

(.)                       To je hloupá otázka. Dle těch zkušeností, které jsem předtím získal od rodičů, z televize  a své vlastní zkušenosti.

(K)                         A já Vás doplním, že si v životě  ověřujeme také to, co nás ve škole naučili. Rozeberme si to. Možná Vám to bude připadat triviální, ale právě věci, které už kolem sebe nevnímáme, jsou ty nejdůležitější. 

Fyzikální zákony nás učí, že železná sekera je těžká a může být i ostrá a díky zákonům gravitace a dalším můžeme sekat dřevo.

Díky chemii víme, že železo je odolné vůči dřevu, ale že si musíme dávat pozor, abychom nesekli sebe, protože  sami sebe bychom sekli ještě snadněji. Na druhé straně  víme, že nesmíme sekat do země, protože by se sekera ztupila a nic bychom bez dalšího nabroušení neusekli.

Biologické zákony nás naučili, že je dobré sekat dřevo po létech a ne napříč. Také víme, že když bychom se sekli do ruky nebo do nohy, budeme mít s největší pravděpodobností ty a ty zdravotní potíže. To vše nás učí biologie.

Společenské zákony nás  naučili, že v případě malého či trvalého úrazu  si sami komplikujeme své společenské zařazení. Jinými slovy jdeme na nemocenskou a ztrácíme peníze. Může to jít až do extrému, kdy přicházíme o ruku a přijít tak o naše společenské postavení.  Ztrácíme schopnost dělání určitých činností, které jsme předtím činily.  To by byla cesta  do disharmonie vůči předcházejícímu stavu a to nevratná. 

Právě jsme si předvedli, jak naše zkušenosti, poznání a naše smysly nám pomáhají chránit naši harmonii  a zároveň pracovat na dosažení vyšší harmonie. 

(??)                      Máte pravdu. Opakování matka moudrosti. Ale tohle celé jste neříkal jen tak, že? 

(K)                         Máte pravdu. Je to ta polovina pravdy, kterou vidíme. Protože  jsme však hrubo-jemné bytosti, mám ještě jednu polovinu, o které většina lidí ani neví. 

(?)                         Nabízí se otázka? Jestli víme o zákonech ovládající hrubo-hmotné částice, to co jsme uvedli a víme proč se chováme, tak abychom si neublížili. Co víme o jemnohmotné fyzice, chemii, biologii a společenských zákonech. Jste si jisti, že při neznalosti svých jemných těl a zákonů, které je ovládají, nečiníme to, že kolem sebe ve určitých případech, jako bychom kolem sebe  onom sekerou mávali jako mačetou. Každou chvíli si můžeme z neznalosti uštědřit nemalé zranění na našich jemných tělech? Možná jste četli Bibli? Možná Vás rodiče učili morálce, etice? Možná něco víme o ezoterice,  mystice či metafyzice? Ale jistě je to nesrovnatelné s tím, co víme o fyzikálních vědách. 

Chcete, abychom spolu dál objevovali, odkrývali a učili se zákonům jemno-hmotného světa, abychom se vyvarovali ničení svých hrubých i jemných těl.  Představte si, že jste počítač resp. hardware a software. Je jen Vaší odpovědností, jestli se budete starat o obě složky svého počítače. Tak, jak se budete starat, tak se Vám bude s ním  bude pracovat. 

